

Pasztorális tanácsadás és szervezetfejlesztés MA szak

Záróvizsgai tudnivalók

A záróvizsga írásbeli és szóbeli részből áll. Az írásbeli rész a szakdolgozat, amelyhez a szaktanárok évente tűznek ki a témákat. A szakdolgozatok témavezetői a tantárgyfelelős tanárok lehetnek.

A dolgozat tartalmazza a hallgató nevét, a dolgozat címét, az elkészítés helyét, a DRHE és a témavezető nevét, a dolgozat benyújtásának évszámát, tartalmi része a célkitűzést, a témakör jelenlegi állását, az alkalmazott módszereket. A szakdolgozat formai elkészítéséhez nyújt segítséget a „Szakdolgozati útmutató”, mely a Tanulmányi és vizsgaszabályzat melléklete.

A záróvizsga a felsőfokú végzettség megszerzéséhez szükséges számonkérés, amelynek keretében a jelöltnak arról kell tanúságot tennie, hogy az oklevél megszerzéséhez szükséges tudással rendelkezik, és a tanult ismereteket alkalmazni tudja.

A záróvizsgát a hatályos egyházi és állami törvények és rendelkezések értelmében a záróvizsga-bizottság előtt kell letenni.

Záróvizsgára minden tanévben sor kerül. A záróvizsga időpontját a Szenátus tűzi ki. A záróvizsgára állás feltétele a képesítési követelményekben és tantervekben előírt valamennyi követelmény teljesítése. Záróvizsgára az adott félév regisztrációs időszakában lehet jelentkezni. Az aktuális záróvizsga követelményeit és a tantárgyak tételsorát a záróvizsga előtt két hónappal az egyetem honlapján tesszük közzé.

A jelölt felkészültségét a záróvizsga-bizottság tagjai értékelik, majd zárt ülésen - vita esetén szavazással - megállapítják a minősítést és az érdemjegyet. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt.

A záróvizsgáról jegyzőkönyvet kell vezetni. A záróvizsga csak akkor eredményes, ha minden komponens jegy legalább elégséges. A záróvizsga eredménye a komponens jegyek számtani közepe.

A záróvizsgát az abszolutórium megszerzését követő öt éven belül lehet tenni az aktuális záróvizsga követelmények szerint.

A sikertelen záróvizsgát a jelölt egyszer ismételheti meg. Ismételt záróvizsga legkorábban a Szenátus által kitzűzött következő záróvizsga időszakban tehető.